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2388º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  27/05/2024 09:39
  Encerramento: 27/05/2024 09:39

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                          Aos vinte e sete dias do mês de Maio de dois mil e vinte quatro, às 9h, em
sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Presidida pelo Ver. Glaucio Cabreira
da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes
vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, César Nogueira, Eduardo Nardon, Andrea Insfran,
Rosineide Maciel, Altair Cacho Filho, Tereza Moreira e Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada
a ata da reunião anterior de número 2387/24, que foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade
foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª
Tereza Moreira: Indicação nº 017/24, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
ouvido o Plenário na forma regimental, que entre em entendimento com a Secretaria competente,
solicitando que seja feito a troca de lâmpadas queimadas no Distrito do Boqueirão, e em toda a rede
de iluminação pública, em especial nas proximidades da casa do Sr. Jairo Macieira Filho, roteiro:
2-18-10-210, que necessita ser trocada e em alguns pontos há a necessidade de colocar luminárias
completas. Solicitamos também que seja feito uma revisão nas ruas do Bairro Jardim Panorama –
em especial na Rua Projetada nº 01, quadra 03, lote 10, que é um loteamento novo que faz esquina
com a Rua Perdizes e na Rua Padre Manoel da Nóbrega, nº 60 – Vila Angélica entre as Ruas
Fernando Augusto Freitas e Sergipe. Pedido feito pela Sra.  Maria Eloir Ximenes Dias Lescano e
ainda pedimos a recuperação do sistema de iluminação pública no Loteamento João Martins
Barbosa, em frente a casa nº 37. Esse conjunto habitacional fica próximo ao Motel Chalana. De
autoria da Verª. Andréa Insfran: Requerimento nº 006/24, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, solicitando informações e cópias de demonstrativos (se houver) de emenda pix se
recebidos pela gestão até o atual mês, no caso de recebimento, a justificativa e cópia do destino e
aplicação de tal emenda, bem como, valor e destino. De autoria do Ver. César Nogueira:
Requerimento nº 013/24, Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos  SUBTENENTE QPPM
ERI ESMAEL OGEDA - Mat 98200021; 3? SARGENTO QPPM MOACIR PENA DE ALMEIDA
ALBUQUERQUE - Mat 104682021 e 3? SARGENTO QPPM DANIEL VASQUES - Mat 60007021,
pelos serviços prestados a nossa comunidade e em especial pelo gesto que os Policiais Militares
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fizeram. De autoria do Ver. Cauby Ferreira: Requerimento nº 001/24, Moção de Congratulações e
Aplausos, Academia CT Elite e aos atletas que participaram Campeonato OPEN JIU JITSU Jardim
no último dia 18/05, onde participaram 459 ATLETAS INSCRITOS DE 39 AGREMIAÇÕES e 25
cidades. A equipe ficou em 5° lugar na colocação geral nas categorias no gi e com kimono. A
colocação dos atletas da CT elite ficou assim:  Luana Lopes faixa roxa adulto -58- ouro. Suéllen
Tenório faixa branca adulto - 64 prata; Aline Souza faixa branca adulto - 58 prata; Claudia Alves faixa
azul adulto +84 bronze; Murilo Félix faixa branca Master 1 -70 prata; Ramão Álex Ortiz faixa azul
master 1 prata; Mateus Martins Adulto Nogi-70 faixa preta ouro;  Antônio Luiz Marques faixa preta
master 3 -94 ouro; Daniel Moraes Adulto faixa branca -94 ouro. Valdecir Ferreira da Silva Faixa -
marrom adulto até 76kg, 3° kimono e 1° no gi. João Miguel faixa cinza até 35 kg.  Arlindo, Faixa
amarela até 45kg. Emanoel Marques de jesus 3° lugar na categoria até 70 kilos.  Gabriele Cabral
Torres Marrom, faixa preta até 79 kg,  3º lugar. Rafael Machado Categoria até 88kg, 1° lugar faixa
branca.  Yago soares Categoria até 82kg,  2° lugar kimono,  2° lugar no gi e Faixa preta master 1.
Marcus Marques Super luta sagrou-se foi campeão. De autoria do Ver. José Roberto Pereira
Rocha: indicação nº 002/24, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que entre em
entendimento com a Secretaria Municipal competente, solicitando que seja feito o cascalhamento,
bem como, a limpeza das ruas na Vila Coronel Camisão, na região conhecida popularmente por
Vilas Primeira até a Segunda Curva, pois não estão sendo contempladas com esses serviços,
causando transtornos aos moradores. Solicitamos também que nos informe qual o cronograma de
retirada dos entulhos e galhos na região Central e também das vilas de nossa cidade. De autoria da
Verª. Jakeline Ayala: Indicações nºs. 015, que envie expediente ao deputado estadual Zeca do PT,
para que interceda junto ao superintendente do Incra do estado de mato grosso do Sul, a fim de que
seja individualizado para cada beneficiado, os lotes da parte associativa do assentamento Recanto
do Rio Miranda. 016, à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, solicitando que
determine ao setor competente da municipalidade, solicitando que seja colocado no cronograma de
limpeza do município, a limpeza total na rua Miranda esquina com a Paraná e Rua Antônio Pinto
Pereira, números 75,  55 e 249.    Solicitamos ainda que seja feita a revisão total na rede de
iluminação pública, pois fomos informados que há postes com lâmpadas queimadas e outros ainda
faltando braços e lâmpadas e alguns pontos estão totalmente escuros, colocando a vida dos
cidadãos em risco e propiciando a ação de vândalos.  017/24, Dra. Clediane Aréco Matzembacher,
ouvido o plenário na forma regimental, que providencie uma equipe remunerada de funcionários para
receber as crianças meia hora antes do horário do início das aulas para que os pais que entram no
seu trabalho às 07h tenham tranquilidade em cumprir seu horário sabendo que seus filhos estão
seguros no CIEI. Dando continuidade o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições dos senhores vereadores, que foram aprovadas por unanimidade. A seguir o Sr.
Secretário fez a leitura dos expedientes recebidos de terceiros.  Em seguida pelo Sr. Secretário foi
lido a ordem do dia, entrando para Tramitação o Projeto de Lei nº 006/24, de autoria da Verª Tereza
Moreira, que institui o laudo permanente do transtorno do espectro autista nas escolas municipais e
foi encaminhado as comissões competentes. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira, entrou para
votação o Projeto de Lei nº 005/24, que denomina rua com o nome de Eva Scaff Barbosa. Colocado
em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 004/24, de autoria do Ver. César
Nogueira, que delimita o perímetro do polo gastronômico. Colocados os pareceres em discussão e
votação, foram aprovados por unanimidade. Colocado o projeto em votação, foi aprovado por
unanimidade.  Projeto de Lei Nº 002/24, de autoria da Verª Andrea Insfran, que declara de utilidade
pública a APAJ – Associação de Proteção aos animais domésticos de Jardim-MS. Colocados os
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pareceres em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade. Colocado o projeto em
votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir entrou para segunda e última votação o Projeto de
Lei Complementar nº 010/24, do Executivo Municipal, que trata do remanejamento do Departamento
de Habitação para a Assistência Social, já descrito. Colocada em segunda votação, foi rejeitado o
Projeto por maioria de votos, sendo contrário os vereadores: Cauby Ferreira, Tereza Moreira, Hans
Muller, César Nogueira, Jakeline Ayala, Andréa Insfran e José Roberto Pereira Rocha. Finalizando a
sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não
havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da
qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                                                                             Sala das Sessões, em 27 de maio de
2024.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente 
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice Presidente.
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PP
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
 
  VERª ROSINEIDE MACIEL - PP

 VER JAKELINE AYALA - PT

VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – REPUBLICANOS

Justificativa
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